MOKASATENBbHbIE YPABHEHIAA

Ypok B 11 knacce.

CoctaBuna yuntens Knuposckon MbOY
Tkauyk H. I.



[TOKASATEJIbHbIE

Llenn ypoka: 1. BBeCT NOHATUE
noKasaTesibHbIX YypaBHEHUWY;

2. bopMUupoBaTb YMeHMe peliaTb
nokKasaTtesibHble ypaBHEeHUSA OCHOBHbIMMU
MeTog4amMu: PYyHKUMOHANIbHO-
rpacpuvyeckum, METOAOM YpaBHUBaHUA
nokKkasarteneu cteneHen, MeToaom
ypaBHUBaHUSA NoKa3aTerien CTeneHewu,
MeToA4OM BBeOeHUSA HOBOU NepeMeHHOM



X0 YPOKA:

1. ycTHaA paboTa

2. ObbAcHeHNe HoBOro maTtepuana. 3.
3akpenneHne HoBoro marepuana 4.
MatTemMaTU4yeCcKun AUKTaAHT

S.[lloaBeneHve UTOroB.
6.[lomaliHee 3agaHue




OINPOC: \
MEPEYNCIINTE CBOMCTBA dYHLIN

Y=2* n y=(1/2)

Hamntn Hanbonbluee n HanmeHbllee 3Ha4YeHune Ha

...... b . - ) . . )



PELLN:

1.Hangnte HanbonbLiee n HauMeHbLLEee

3HavyeHune pyHKUnn y=3* -2 Ha oTpe3ke |
0,2]

2.CpasHu uncna (7/5)°°un 1l
2%

2*=8

2*%=0,25



[TOKASATEJIbHbIE YPABHEHWUA

YpaBHeHuve Buaa a'™ =a 8¥ pasbiBaloT
nokasaTenbHbIM ,[ae a NonoXuTenbHoe
4yucno, oTrnyHoe o 1.

Teopema: YpasHeHne a'™ =a8® (a>0 ,a#l)
PaBHOCUINBHO ypaBHEHMIO Buaa T(x)=g(x)



METOAb| PELLEHNA:

1.®dyHKUMOHaNbLHO-rpadnyecknm

2.MeTona ypaBHMBaHUS nokasaTenem

3.MeToa BBegeHUst HOBOM NepeMeHHoun
Pewmnm 2 2¥4=64 , 2 4=2° 2x-4=6, 2x=6+4
2x=10, x=5 OTBeT: 5

Pewmnm; 4%+2*1-24=0 .4%=(2%)%=2%% , a 2**1=

2 -2* torga (2%)%+2 - 2*-24=0 BBEOEM HOBYIO
nepemMeHHyto 2*=y , nonyyaem y?+2y-24=0



SAKPEMNEHNE :

PELLEHWE N°1362 (a,0) N°1363(a,0)
N°1365(a,0)

N°1370 (a)
[NononHutenbHo N° 1366(a,0),N°1368(a,0)



MATEMATUYECKUW ONKTAHT

BapuaHTt 1
5X=+5
(1/3)*=81
2/ =/ 128
g 4 =242
V102*4=10/*V10

BapuaHT 2
8=58
(4/5)*=16/25
63*=21

7% =497
NA*1=8 /2



NOABEOLEHUE NTOI'OB

CdopmyrnunpoBaTtb TEOPEMY MNOKa3aTENbHOW

doyHKUMWN.

Kakue crnocobbl peLleHunst nokasarterbHbIX
YPpaBHEHNN BaM N3BECTHbI 7

INomalwHee 3agaHune: §46. N° 1364(a,0)
N°1367/(a,06), N°1371(a,0)
OTMETKMW.
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